
По поручению Председателя Следственного комитета по сообщению в СМИ о применении в отношении сотрудников полиции насилия инициирована доследственная проверка

3 февраля 2021 года в средствах массовой информации транслировался сюжет о том, что в городе Артеме местный житель угнал автобус, в связи с чем сотрудниками полиции организовано преследование угонщика. Уходя от погони, злоумышленник врезался в автомобиль стражей порядка. По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю организована доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

В рамках доследственной проверки опрашиваются свидетели, проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, по результатам будет принято процессуальное решение.

04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1536579>